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ATA DA SEPTUAGÉSIMA (70a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos quatro dias do mês de março do 
ano de dois mil e treze, às dezesseis horas, na Sala de Informática UAC Planaltina. 
Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, Elizabeth Maria 
Mamede da Costa, Vice-Diretora e Vice-Presidente, com a presença dos Coordenadores: 
Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Armando de M. Maroja 
(Ciências Naturais — Diurno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER), Delano 
Moody Simões da Silva (Ciências Naturais — Noturno), Gabriela Bielefeld Nardoto 
(Pesquisa), Fernanda Regina Nascimento (Extensão), Mônica Celeida Rabelo Nogueira 
(Gestão Ambiental), Antonio Felipe Couto Junior (Ambiental) e Renata Aquino da 
Silva de Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Paulo Petronilio Correia — 
Suplente (Educação e Linguagens), Marco Aurélio Barbosa (Ciências Exatas) - 
Titular, Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da Terra) 
e Irineu Tamaio (Ciências Sociais). Não compareceram a reunião por motivo justificado 
os professores Rosineide Magalhães de Sousa e Catarina Labouré B. Toledo. Aberta a 
sessão, o Presidente procedeu aos seguintes Informes: Item 1: em 08 de fevereiro, a 
FUP recebeu a visita de representantes do Ministério do Desenvolvimento Agrário que 
propuseram a criação na Faculdade do Centro de Referência em Gestão da Agricultura 
Familiar. A proposta foi acatada pela FUP e os trabalhos estão em andamento. Item 2: 
Em 13 de fevereiro a Secretaria Nacional de Juventude da Presidência da República em 
parceria com o CETEC/FUP realizou o lançamento de um programa chamado Formação 
em Agroecologia que visa capacitar 300 jovens do campo da região de Planaltina e 
entorno. Item 3: Em 19 de fevereiro, aconteceu uma reunião entre a FAU e a FUP com 
o objetivo de criar uma comissão responsável pelo Casarão Histórico Dona Negrinha em 
Planaltina. Item 4: Em 22 de fevereiro, o Superintendente do IBRAM, Pedro Luiz C. 
Salgado e o Coordenador de Parques do DF, Dalmo Rodrigues, informaram que em 
Planaltina existem nove parques e que nenhum deles está oficialmente implantado. E 
que o Parque Sucupira será o primeiro a ser implantado, sendo que receberá o recurso de 
dois milhões e meio de reais. Uma comissão foi criada para acompanhar e sugerir como 
deve ser feito o investimento dessa verba. Item 5: Em 25 de fevereiro o responsável 
pelo Centro de Planejamento/CEPLAN, fez uma visita ao prédio do UAC para verificar 
os problemas estruturais do prédio e comprometeu-se a tomar providências junto a 
construtora responsável pela construção do prédio. Ata da Sexagésima Nona Reunião do 
Conselho da FUP. Deliberação: ata aprovada. 2) Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão Docente. O Professor Antonio Luis Melo apresentou os seguintes 
questionamentos ao Conselho com relação à Comissão de Avaliação de Estágio Probatório 
e Progressão Docente: 1) Exigências da CCD - A CCD tem feito maiores exigência em 
relação aos processos. Todos devem conter a tabela de calculo das atividades 
desenvolvidas pelos docentes. Portanto esta exigência e um maior cuidado por parte da 
nossa Comissão FUP se deve a este fator, e a mesma pede a compreensão e apoio dos 
docentes, para que entendam que há um maior rigor na análise dos processos, e por isso 
alguns tem retornado a FUP para complementações. 2) Indicação de mais 3 ou 4 
membros para compor a Comissão de Avaliação de Estágio Docente FUP. Motivo: 
como as exigências aumentaram, e a classificação dos documentos em indicadores 
numéricos\nova tabela, está sendo mais moroso o processo de avaliação, portanto é 
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necessário que as áreas, façam a indicação de nomes para a referida comissão. a) Profa. 
Carolina Lopes Araújo. Relatório de atividades parcial (18 meses) de Estágio probatório 
e progressão funcional de Assistente 1 para Assistente 2. Deliberação: Após votação 
com 10 votos a favor e 4 abstenções o Conselho aprovou o relatório de estágio 
probatório de 18 meses e a progressão funcional. b) Prof. Irineu Tamaio. Relatório de 
atividades parcial (18 meses) de Estágio probatório e progressão funcional de Adjunto I 
para Adjunto II. Deliberação: aprovado. c) Maria Cristina de Oliveira. Plano de 
Trabalho do Estágio Probatório. Deliberação: aprovado. d) Profa. Flávia Nogueira de 
Sá. Reposicionamento de Ajunto nível I para Adjunto nível II. Deliberação: aprovado. 
e) Marcela Lemos Brettas Carneiro. Plano de Trabalho de Estágio Probatório. 
Deliberação: aprovado. f) Mete Maria de Oliveira. Relatório (28 meses) estágio 
probatório. Deliberação: aprovado. 3) Projetos de Extensão. a) Programa de 
Intercâmbio de Culturas: estratégias de educação do campo para promoção da 
agricultura familiar e juventude para concorrer ao Edital PROEXT 2014 — Prof.a 
Suzanne Taina Ramalho Maciel. Deliberação: aprovado. b) Projeto Ludoteca da Física 
— Prof. Ismael Victor de Lucena Costa. Deliberação: aprovado. 4) Projetos de Pesquisa. 
Não houve. O Conselho decidiu que a Coordenação de Pesquisa deve instituir um 
Grupo de Trabalho para discutir as normas, atribuições, e questões relacionadas à 
pesquisa na FUP. 5) Solicitação de afastamento de docente para doutorado. Profa Mete 
Maria de Oliveira. Item retirado de pauta. 6) Posse de novos professores. Professora 
Adjunta Rozylane Dons de Vasconcelos — área: educação; Professora Adjunta Tatiana 
Barbosa Rosado — área: genética e evolução. 7) Inclusão em pauta: Solicitação de 
Autorização para colaboração esporádica. Prof. Jean Louis Le Guerroué. Item retirado 
de pauta. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e quinze minutos, o Presidente 
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos 
Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 70 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
04 DE MARÇO DE 2013. 

NOME ASSI ' TURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
2 Vice- Presidente 

Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 411,.. 	Á 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho — I 

	ft 	c 

111  .„,„ 	,. ) 
4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. Armando de M. Maroja 
Igii 

111 	• 	• 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos e e 	,.._ ,É ,P 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa.  Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 0  , 	1 	ii 

8 Coordenadora de Extensão 
ProP. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Regina Coely Fernandes Saraiva 	 Suplente 
	 , 

1 
- 1i 	1  

J 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Pra' Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

 , 
......,- 

11 Coordenação Ambiental  
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 0~ P,..,(íit. 	- 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza — 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular  
Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 
	 , 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 

 

Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

4 yle.,...,, 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 	 /../ 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular  

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

	

 	- 
, 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 
	 , 	  

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	 Assinatura 
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